



## **Cracker Barrel Old Country Store Menu**

https://menuweb.menu

1525 E Main St, Duncan, United States
+18644863699 - https://www.crackerbarrel.com/Locations/States/sc/duncan/667/?
utm\_source=google&utm\_medium=maps&utm\_campaign=crackerbarrelurl









On this webpage, you can find the **complete menu** of **Cracker Barrel Old Country Store** from Duncan. Currently, there are **19** meals and drinks available. Cracker Barrel Old Country Store in Duncan, SC, is a charming and time-honored American restaurant, proudly holding an average rating of 4 stars. Open from 7:00 AM to 9:00 PM, this beloved establishment invites you to experience its warm hospitality and homestyle meals, including delightful vegetarian options. Whether you're looking to dine in or enjoy a meal from the comfort of your home, you can easily place an order through Uber Eats or DoorDash. Feel free to call ahead at (864) 486-3699 for reservations or to check on wait times. Don't forget to share your dining experiences by leaving a review!

### Cracker Barrel Old Country Store Menu



#### **Entrées**

**FRIED PICKLES** 

## Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

#### **Toast**

**FRENCH TOAST** 

#### **Drinks**

**BEER** 

#### Sauces

**GRAVY** 

#### **Dessert**

**CREPES** 

#### Indian

**FRIED OKRA** 

### **Restaurant Category**

**FRENCH** 

#### Side Dishes

**MASHED POTATOES** 

**PICKLES** 

### Ingredients Used



SAUSAGE POTATOES BEEF

**OKRA** 

# These Types Of Dishes Are Being Served

**TUNA STEAK** 

**APPETIZER** 

**TOSTADAS** 

**MEAT** 

**FISH** 

## **Cracker Barrel Old Country Store**

1525 E Main St, Duncan, United States

#### **Opening Hours:**

Tuesday 07:00-21:00 Wednesday 07:00-21:00 Thursday 07:00-21:00 Friday 07:00-22:00 Saturday 07:00-22:00 Sunday 07:00-21:00 Monday 07:00-21:00

Made with menuweb.menu

